



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 46/GR/UFGS/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 41/GR/UFGS/2018 - PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR BOLSISTA DO NÚCLEO DE LÍNGUAS (NUCLI-
ISF) DO PROGRAMA IDIOMAS SEM FRONTEIRAS (ISF)**

O Reitor da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna público para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no Edital nº 41/GR/UFGS/2018 do processo de inscrições para o Processo Seletivo Simplificado visando à contratação de Professor de Espanhol para o Núcleo de Línguas (NucLi) da UFGS.

Onde se lê:

7.1

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Período de inscrições	24/01/2018 a 31/08/2018 - de 8h às 13h 01/02/2018 a 20/02/2018 - 8 às 12h / 13h às 16h30

Leia-se:

7.1

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Período de inscrições	24/01/2018 a 31/01/2018 - de 8h às 13h 01/02/2018 a 20/02/2018 - 8 às 12h / 13h às 16h30

Chapecó - SC, 24 de janeiro de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor